

Zväz zeleninárov a zemiakárov Slovenska

Vajanského 22, 917 01 Trnava

Tel.: 55 11 615, fax: 55 11 279, e-mail: siatkovsky@gmail.com

**Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva
Tulipánová ul. 7
949 01 NITRA**

Vyjadrenie k úpravám študijných plánov

Hodnotiteľ: Ing. Oliver Šiatkovský, PhD.

Organizácia: Zväz zeleninárov a zemiakárov Slovenska, predseda

Dátum hodnotenia: 19.4.2022

Hodnotený študijný program:

I., II. a III. stupeň študijného odboru záhradníctvo

Zväz zeleninárov a zemiakárov Slovenska (ďalej len „ZZZS“) združuje pestovateľov zeleniny a zemiakov na Slovensku a v jej radoch je množstvo odborníkov z oblasti záhradníctva, pričom sa maximálne podieľa na komunikácii s odbornými a výskumnými pracoviskami aktívnymi v danej oblasti tak, aby zabezpečila prenos nových poznatkov a pestovateľských systémov do praxe, svojim členom. Aktívne udržujeme kontakt s odbornými a pedagogickými pracovníkmi FZKI SPU Nitra.

Upravený študijný program všetkých stupňov odboru Záhradníctvo je spracovaný v súlade s poslaním a strategickými cieľmi univerzity, rovnako však reflektuje na potreby praxe – v potrebe vzdelaných stredných manažérov v špeciálne rastlinnej výrobe.

Dĺžka študijného programu, formy a metódy výučby a hodnotenia sú štandardné, počet hodín výučby a pracovná záťaž je primeraná, čo spolu s odbornou praxou dáva predpoklady, aby študent získal dostatok vedomostí, kompetentnosti a praktických zručností pre výkon príslušných profesií.

Upravený študijný program dáva študentom väčšiu flexibilitu pri výbere jednotlivých predmetov, pričom voľba povinných predmetov jasne zodpovedá požadovanému vzdelaniu a potrebe silného teoretického základu pre porozumenie problematike a nadobudnutie potrebných vedomostí, zručností a kompetencií pri uplatnení sa v tak špecifickom segmente, ako je záhradníctvo s veľmi pestrou paletou pestovaných plodín a kultúr.

Študijný program má stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia študijných výsledkov, pričom ich výber je vhodný pre spravodlivé, konzistentné, transparentné overenie získaných vedomostí, zručností a spôsobilostí.

Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je nespochybniteľná, keďže Univerzita disponuje učiteľmi, ktorých praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti umožňujú dosahovať požadované výstupy vzdelávania.

ZZZS plne podporuje a súhlasí s navrhovanými zmenami študijných programov – I., II, a III stupňa, pričom oceňujeme, že študent môže profilovať svoje vzdelanie na základe osobných cieľov a budúcej práce.

Záverom zdôrazňujeme praktickú potrebu tohto typu vzdelávania pre napĺňanie pozícií na úrovni stredného manažmentu ovocinárskych, zeleninárskych a záhradníckych podnikov, odborne zdatnými uchádzačmi.



Ing. Oliver Šiatkovský, PhD.
Predseda ZZZS

Zväz zeleninárov a zemiakov Slovenska
Vajanského 22, 917 01 Trnava
Slovenská republika
IČO: 42120381
DIČ: 2022680110